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ΞΕΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΜΠΑΙΓΜΟΥ

  

  

Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

  

Ιωάννινα 5-4-2012

  

  

ΞΕΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΜΠΑΙΓΜΟΥ

  

Συναδέλφισσες, -οι

  

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 2 Απριλίου η τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με τα άρθρα 23
και 26 παρ. 2 του καταστατικού μας, στα γραφεία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων.

  

Ένα από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν και η ενημέρωση από τον πρόεδρο της
Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Ιωαννιτών για θέματα που αφορούν στη χρηματοδότηση
των σχολικών μονάδων.
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Τον Οκτώβριο του 2011  η παράταξη μας ζήτησε,  για πρώτη φορά, να γίνει ενημέρωση  στο
Διοικητικό Συμβούλιο από τους αντιπροσώπους μας, τόσο στη  Δημοτική Επιτροπή Παιδείας
όσο και   στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή (αν και είναι διορισμένοι δεν παύουν να είναι μέλη
του Συλλόγου μας) για το συνολικό ποσό των χρημάτων  που παρέδωσαν οι Σχολικές
Επιτροπές του Καποδίστρια  στη νέα Δημοτική αρχή  του Καλλικράτη. Ζητήσαμε επίσης να
ενημερωθούμε και για τις κατανομές των χρημάτων στις σχολικές μονάδες, τακτικές
και έκτακτες
,  για τη σχολική χρονιά που διανύουμε.

  

Βασιζόμενοι στη τακτική που για χρόνια ακολουθείται στο σύλλογό μας, ελπίζαμε ότι
σύντομα το προεδρείο  θα έβαζε ως θέμα ημερήσιας διάταξης την ενημέρωση των
αντιπροσώπων μας και την παράδοση των στοιχείων. Όσο κι αν προσπάθησε ο πρόεδρος 
στην προαναφερθείσα συνεδρίαση να μας πείσει ότι ουδέποτε γινόταν αυτό στο παρελθόν
θα τον παραπέμψουμε στα πρακτικά παρελθουσών συνεδριάσεων. Αν αυτό καθίσταται
κουραστικό, θα τον συμβουλεύαμε να ενημερωθεί από τον προηγούμενο πρόεδρο για το αν
παρέλειπε ποτέ  αυτή την ενημέρωση. 

  

Βλέποντας ότι το θέμα καθυστερούσε, φέραμε εκ νέου το ζήτημα στο Διοικητικό Συμβούλιο.
Ομόφωνα αποφασίστηκε και πάλι να προσκληθούν οι συνάδελφοι και μέλη του συλλόγου
μας για την καθιερωμένη ενημέρωση.  Μάταια όμως.

  

Στην έκτακτη γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις 5-3-2012  στο 27Ο Δημοτικό
Σχολείο θέσαμε και πάλι  το θέμα και ζητήσαμε τα στοιχεία. Όμως και πάλι κάποιοι
κώφευαν και «ποιούσαν τη νήσσα». Και το αποκορύφωμα: Αν και το αίτημά μας τέθηκε κατ’
επανάληψη, στα πρακτικά 
ΟΥΔΕΠΟΤΕ
καταγράφηκε.

  

Συνάδελφοι του προεδρείου! 

  

Έχετε ξεπεράσει κάθε όριο εμπαιγμού!
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                Μπήκαμε στον Απρίλιο και  επιτέλους είδαμε το θέμα στην ημερήσια διάταξη
(ίσως  να βοήθησε και το γεγονός ότι  μέλη  της αντιπολίτευσης του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Ιωαννιτών ερευνούν το θέμα).

  

Ο Πρόεδρος, λοιπόν, της Σχολικής Επιτροπής ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου, αλλά τα στοιχεία που εμείς ζητήσαμε και πάλι δεν κατατέθηκαν. 

  

Ένα είναι το σίγουρο. Η τελευταία συνεδρίαση θα μείνει αξέχαστη σε όλους μας. Γιατί πώς
άλλωστε μπορούμε να ξεχάσουμε τα λόγια του Γραμματέα του Συλλόγου μας ότι «… δεν
είμαστε Ελεγκτικό Συνέδριο για να ελέγξουμε τα οικονομικά του Δήμου.»

  

Ας μας απαντήσει ο Γραμματέας, αφού τυγχάνει και μέλος  στο Διοικητικό Συμβούλιο για
πολλά χρόνια, την ίδια άποψη είχε πάντα  αυτός και η παράταξή του ;

  

 Πιστεύει στην  αδιαφάνεια και στη συγκάλυψη των στοιχείων;

  

Συνάδελφοι του προεδρείου!

  

Έχετε ξεπεράσει κάθε όριο εμπαιγμού!

  

Δικαιολογημένα λοιπόν αναρωτιόμαστε!

  

Όταν ρωτήθηκε ο   αντιπρόσωπός μας στην Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, γιατί δε
φέρνει τα έγγραφα με τις κατανομές, γιατί απάντησε ότι δεν του τα δίνουν;

  

Μήπως κάποιοι πιέζουν έτσι ώστε να μην έρθουν στο φως στοιχεία που θα
αποτελούσαν πρόκληση;
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Μήπως αν στο τιμόνι του Δήμου ήταν η προηγούμενη δημοτική αρχή θα ήταν
διαφορετικά τα πράγματα γι αυτούς;

  

Μήπως ξεχάσαμε την αγωνιστικότητα που διακατείχε το προηγούμενο προεδρείο,
του οποίου μέλη του συμμετέχουν και στο τωρινό, ενάντια στην προηγούμενη
Δημοτική αρχή, όταν για λόγους οικονομίας προσπαθούσε να προμηθευτεί 
φθηνότερο πετρέλαιο από συγκεκριμένο πρατηριούχο; Ξεχάσαμε ότι μετά την
παρέμβαση του Συλλόγου μας η προηγούμενη Δημοτική αρχή σταμάτησε τη
διαδικασία προμήθειας πετρελαίου στα σχολεία με τη συγκεκριμένη διαδικασία;

  

Σήμερα που γίνεται ακριβώς το ίδιο και οι προμήθειες τόσο στο πετρέλαιο όσο και στα
υπόλοιπα είδη γίνονται από συγκεκριμένους προμηθευτές,  αυτοί που φώναζαν τότε γιατί
τώρα σιωπούν; Τι έχει αλλάξει;

  

Έτσι θα πείσουμε τους συναδέλφους μας ότι αγωνιζόμαστε για το κοινό καλό και
ότι τηρούμε σταθερές αρχές και διαδικασίες τόσο στα του Συλλόγου μας όσο και
στην κρίση του συνδικαλισμού;

  

Έτσι θα τους φέρουμε πιο κοντά στο σύλλογό μας; 

  

Η παράταξη μας κατέθεσε εκ νέου την πρόταση της. Πάλι πάρθηκε ομόφωνη απόφαση. Ας
ελπίσουμε ότι αυτή τη φορά θα ενημερωθούμε σωστά.

  

Η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. Ιωαννίνων πιστεύει στη συνεργασία όλων των δυνάμεων. Μπορούν όλοι από
τη μεριά τους να βοηθήσουν για την βελτίωση της Παιδείας στο Νομό μας. Βάζοντας ο
καθένας το λιθαράκι του κερδίζουμε όλοι.

  

 Δεν μας διακατέχει ο πόθος για καταγγελία. Αυτό άλλωστε το έχουμε αποδείξει πολλές
φορές έως τώρα. Έφτασε όμως ο κόμπος στο χτένι και θα  πρέπει να αναζητηθούν ευθύνες 
για την καθυστέρηση και για τα αίτια του εμπαιγμού.  
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Τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε. στο Δ.Σ.

  

του συλλόγου
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